



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Z odwieczniami w CZH Wielokrotnie więcej jarzyn w roku ubiegłym spożywają częstochowianie w obecnym sezonie

Na razie przy boku tatusia



Na kilka lat młody Janek może stać się nadsięcią naszego kolarstwa, następcą Krikiha Pod warmkami jednak będzie wystrzelał trenowal, tak jak to robi obecnie, odpowiadając ojku, robotnika CZPB do pracy.

Na placu magazynowym Ogrodni zęga Zakładu Handlowego przy ul. Warszawskiej rachunek na targu krow. Co kwartał zapładza smacznego, przywożące z rampy kolejowej tran porty szarej jarzyn, obowiązuje także wyróżniająca w drodze do sklepów ciężarówką, obciążoną salata, świeżą kapusta, rabarbar, pomidory, a i innymi „nowaljkami”.

Przygotowania do sezonu truskawki w CZH są już zupełnie na ostatni kwartał. Zakończono dostarczanie owoców punktów skupu, współpracujących w wagi i sterzy lubianek — krowy w czasie której wypracowany nowy gotowany w pełni wypracowany punktu przetwarzania truskawek na pul 04 — przy Wałach Czestochowskich, na placu o powierzchni 2700 m kw. Zakończono już wypracowanie polnych na urządzeniu, doprowadzono wodę, zakończono się owadobójstwem.

Festiwalowa sztafeta

Drodzy młodzieńcy i starsi Czyściciele! Niezwykle trudni dzieł są już w drodze do Warszawy V Studenckiego Festiwalu Młodzieży i Studentów. Przygotowania do Festiwalu intensywnie się tuż przed rozpoczęciem. Dlatego też postanowiliśmy aby lepiej Was poinformować, wprowadziliśmy stałą obsługę przeglądu przygotowań czestochowskiej młodzieży do wieloletniego święta braterstwa, przyjeździ i pokoji.

Mimo że nie jeszcze nie skłania OZH do pospieszu, dobiegają końca przygotowania urzędów do kszczenia kapusty i ogórków. W poniedziałku przeniesiono do kszczenia kapusty ukończono już remont uloków, wybielano ściany. Obecnie trwają roboty techniczne porządkowe. Przygotowania się już także będą do kszczenia ogórków i pomidorów, w których będzie się odbywać ten proces.

Jak z tego, co napisaliśmy, wynika Ogrodniczy Zakład Handlowy dobrze przygotowuje się do sezonu wiosennego letniego, mimo że ma poważne trudności z magazynowaniem warzyw. Jarzyn. Sezon jesienny zastanie OZH także w pełnej gotowości do spełnienia bardzo poważnych zadań dostarczania miastu dostarczających owoców i konserwowanych owoców i ziemniaków. (p)

NAGRODY ZA NAJLEPSZE STOLKA KIEMASZOWE

Kierownia kolportażowa „Dmuj Książki” w naszym mieście w Dniach Osiaty zorganizowała konkurs na najlepsze i najefektywniejsze stolki kiemaszowe, obsługiwane przez zakładowych kolportażowców książek.

W dniach od 19 do 26 czerwca odbędzie się Tydzień Zdrowia

Częstochowa już się przygotowuje do Tygodnia Zdrowia, który w tym roku organizowany jest pod hasłem „Podnosimy kulturę sanitarną w kraju”.

Woj. stalagrodzkie pierwsze w ZBIORCE NA SFOS

W tych dniach odbyła się w Warszawie uroczystość wręczenia dyplomów i nagród komitetowi i kadrom, które przysłały w zborze na Społeczny Fundusz Odbudowy Stolicy.

Już jutro nastąpi otwarcie atrakcyjnego kiemaszu MHD i PSS

Kierownictwa działów sprzedaży artykułów przemysłowych w MHD i PSS organizują w dniach od 19 do 18 bm. włączenie atrakcyjny wiosenny kiemasz na bazarze przy ul. Wolności 14 MHD i PSS urządził po 9 stoisk z różnymi artykułami, tekstyliami, obuwiem i artykułami poręcznymi.

KOMITET ZWALCZANIA BIEGICTWA wśród niemowląt

Z inicjatywą wydział zdrowia prezydium Powiatu Czestochowskiego, kierownik powiadomienia z dnia Komitet do walki z biegactwem wśród niemowląt. Skład komitetu tworzą: dr. med. J. Krawiec, dr. med. J. Krawiec, dr. med. J. Krawiec, dr. med. J. Krawiec.

PIEKARZE polscy w finale turnieju olimpijskiego

Drugą polską zakwalifikowała się do finału turnieju olimpijskiego w Warszawie, na podstawie zwycięstwa w eliminacjach, które odbyły się w niedzielę 13 bm. w Amsterdamie. Obecnie Polscy postępowo wyciężyli: Australia, Indonezja i Japonia.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

PIEKNE SKLEPY MHD w nowym śródmieściu

Z czerwca w nowych, pięknych lokalach przy ul. Nowowiejskiej w ośrodku Borkowa dział przemysłowy MHD uruchomił dwa nowe sklepy: sklep handlowy. Będzie to Dom Dziecka oraz wozorny sklep tekstylny.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

Wielokrotnie więcej jarzyn w roku ubiegłym spożywają częstochowianie w obecnym sezonie

Przygotowania do sezonu truskawki w CZH są już zupełnie na ostatni kwartał. Zakończono dostarczanie owoców punktów skupu, współpracujących w wagi i sterzy lubianek — krowy w czasie której wypracowany nowy gotowany w pełni wypracowany punktu przetwarzania truskawek na pul 04 — przy Wałach Czestochowskich, na placu o powierzchni 2700 m kw. Zakończono już wypracowanie polnych na urządzeniu, doprowadzono wodę, zakończono się owadobójstwem.

W dniach od 19 do 26 czerwca odbędzie się Tydzień Zdrowia

Częstochowa już się przygotowuje do Tygodnia Zdrowia, który w tym roku organizowany jest pod hasłem „Podnosimy kulturę sanitarną w kraju”.

Woj. stalagrodzkie pierwsze w ZBIORCE NA SFOS

W tych dniach odbyła się w Warszawie uroczystość wręczenia dyplomów i nagród komitetowi i kadrom, które przysłały w zborze na Społeczny Fundusz Odbudowy Stolicy.

Już jutro nastąpi otwarcie atrakcyjnego kiemaszu MHD i PSS

Kierownictwa działów sprzedaży artykułów przemysłowych w MHD i PSS organizują w dniach od 19 do 18 bm. włączenie atrakcyjny wiosenny kiemasz na bazarze przy ul. Wolności 14 MHD i PSS urządził po 9 stoisk z różnymi artykułami, tekstyliami, obuwiem i artykułami poręcznymi.

KOMITET ZWALCZANIA BIEGICTWA wśród niemowląt

Z inicjatywą wydział zdrowia prezydium Powiatu Czestochowskiego, kierownik powiadomienia z dnia Komitet do walki z biegactwem wśród niemowląt. Skład komitetu tworzą: dr. med. J. Krawiec, dr. med. J. Krawiec, dr. med. J. Krawiec, dr. med. J. Krawiec.

PIEKARZE polscy w finale turnieju olimpijskiego

Drugą polską zakwalifikowała się do finału turnieju olimpijskiego w Warszawie, na podstawie zwycięstwa w eliminacjach, które odbyły się w niedzielę 13 bm. w Amsterdamie. Obecnie Polscy postępowo wyciężyli: Australia, Indonezja i Japonia.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

PIEKNE SKLEPY MHD w nowym śródmieściu

Z czerwca w nowych, pięknych lokalach przy ul. Nowowiejskiej w ośrodku Borkowa dział przemysłowy MHD uruchomił dwa nowe sklepy: sklep handlowy. Będzie to Dom Dziecka oraz wozorny sklep tekstylny.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

WYJAZD do Glinic na operację

WYJAZD do Glinic na operację wykonalną w kierunku operacji. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach. Operacja została wykonana w dniu 15 czerwca 1954 r. w szpitalu w Glinicach.

CO SIĘ CHAC w SPORCIE? TABEL... WYNIK...

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Spartak Łódź, Polonia Warszawa, etc.

CO SIĘ CHAC w SPORCIE? TABEL... WYNIK...

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Polonia Warszawa, Wisła Kraków, etc.

CO SIĘ CHAC w SPORCIE? TABEL... WYNIK...

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Górnik Czestochowa, Śląsk Wrocław, etc.

W sobotę 18 czerwca pozostaje ciągnienia loterii 36161 wygranych — 4 miliony zł

W sobotę 18 czerwca pozostaje ciągnienia loterii 36161 wygranych — 4 miliony zł

W sobotę 18 czerwca pozostaje ciągnienia loterii 36161 wygranych — 4 miliony zł

W sobotę 18 czerwca pozostaje ciągnienia loterii 36161 wygranych — 4 miliony zł

W sobotę 18 czerwca pozostaje ciągnienia loterii 36161 wygranych — 4 miliony zł

W sobotę 18 czerwca pozostaje ciągnienia loterii 36161 wygranych — 4 miliony zł